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 Сарајево -- Након забране уласка у БиХ вођи "Ноћних вукова" Александру Залдостанову
и шефу огранка те организације у Србији Саши Савићу, реаговала Амбасада Русије.

  

  Руска амбасада у Сарајеву је наиме поручила да се стигматизовање те мотористичке
групе, иначе познате по блиским везама са руским председником Владимиром Путином,
може приписати само "злонамерној прозападној пропаганди".   

До забране уласка у БиХ је дошло након што су проглашени опасним по националну
безбедност.

  

Из руске Амбасаде у Сарајеву је саопштено да је реч о "лажном покушају да се та група
представи као претња за безбедност БиХ".

  

Неколико десетина припадника "Ноћних вукова" су за наредну седмицу најавили турнеју
"Руски Балкан", по Србији и БиХ односно искључиво посету територији Републике
Српске. Било је планирано да се у Бањалици састанку с председником РС Милорадом
Додиком, који је требало Залдостанову да уручи одликовање "за ширење православља".

  

Министар сигурности БиХ Драган Мектић раније ове седмице упозорио је да Додик
планира да припаднике "Ноћних вукова" доведе у БиХ и у октобру, у време одржавања
општих избора.
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Мектић је устврдио и да Додик тиме заправо покушава да застраши своје политичке
противнике, како је то радио 2014. када је такође уочи избора у Бањалуку довео 120
Козака, који су, како преноси ХИНА, били смештени у објектима МУП-а РС с планом
изазивања сукоба ако Додикова странка не би остварила планиране изборне резултате.

  

Руске су власти, међутим, министру сигурности БиХ поручили како не говори истину. "На
жалост, у ову неутемељну кампању укључена су и тела власти БиХ, чији главни задатак
је јачање сигурности а не њено поткопавање. Истичемо да није поднесен никакав
веродостојан доказ за неосноване оптужбе на рачун друштвених организација које су
регистроване у Русији", стоји у саопштењу руске Амбасаде.

  

У саопштењу се поход "Ноћних вукова" описује као "културно-патриотски излет", односно
ходочашће са заустављањима код православних манастира, цркава, те
културно-историјских знаменитости у Србији и РС.

  

Руски дипломати у БиХ оптужили су министра Мектића за "неодговорно деловање",
додајући како он заправо тај који представља претњу сигурности, миру и стабилности.
Навели су уз то да би, уз Русе, у балканском походу "Ноћних вукова" требало да
учествују и држављани БиХ, Србије, Бугарске, Мекедоније и Црне Горе те да у њиховом
деловању нема ничега спорног, јер су "Ноћни вукови" "апсолутно легитимна друштвена и
патриотска организација" представљена у многим земљама Европе.
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"Ноћни вукови" су још од 2014. на "црној листи" америчког Министарства финансија због
спора Русије и Укајине и преузимања Крима. Став руске Амбасаде у БиХ је да су САД
санкционирале "Ноћне вукове" и самог Залдостанова "полазећи од измишњених
разлога".

  

За анимозитет према "Ноћним вуковима" руска дипломатија оптужила је и "болесне"
медије у БиХ, како наводи "финансиране из добро познатих грантова", устврдивши да
"само болесна и злонамјерна машта може повезати карактер путовања и састав
учесника с претњама сигурности".

  

(Танјуг)
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